

全国首个“乳房重建多学科门诊”开诊

2021年05月27日 版面：A3

作者：陶婷婷 王广兆

5月20日，全国首个聚焦乳腺癌术后乳房重建的多学科门诊在复旦大学附属肿瘤医院（浦东院区）正式开诊。

该门诊由中国抗癌协会乳腺癌专委会主任委员，肿瘤医院副院长、乳腺外科吴炅教授领衔的多学科专家团队共同坐诊，旨在为有乳房重建意愿的乳腺癌患者提供“一站式”的释疑和个性化乳房重建方案。

吴炅教授表示，随着患者对形体要求的提升和医生手术技术的不断完善，越来越多的乳腺癌患者对术后的生活质量提出更高要求。事实上，目前乳腺癌治疗已经从单纯的疾病治疗，发展成为兼顾治疗效果和体形恢复的综合治疗。乳房重建手术的开展让切除乳房的乳腺癌患者有了“重塑曲线”的可能。

据了解，肿瘤医院乳腺外科早在2004年便已经开始乳房重建手术，目前已经成为医院乳腺中心常规手术之一。10余年来，医院乳腺癌患者选择乳房重建手术比例已经达到12%以上。多年随访数据证实，乳房重建手术的5年生存率与传统手术方式相当。

编辑：chunchun 审核：刘纯

证件信息：沪ICP备10219502号 (<https://beian.miit.gov.cn>)

 沪公网安备 31010102006630号 (<http://www.beian.gov.cn/portal/registerSystemInfo?recordcode=31010102006630>)

中国互联网举报中心 (<https://www.12377.cn/>)

Copyright © 2009-2022

上海科技报社版权所有

上海科荧多媒体发展有限公司技术支持



([//bszs.conac.cn/sitename?method=show&id=5480BDAB3ADF3E3BE053012819ACCD59](http://bszs.conac.cn/sitename?method=show&id=5480BDAB3ADF3E3BE053012819ACCD59))